



В Вологодской области начат судебный процесс в отношении сотрудника милиции

Вчера в Череповецком городском суде начато рассмотрение уголовного дела, одним из фигурантов которого является бывший сотрудник отдела по противодействию незаконному обороту наркотиков УВД по Вологодской области 37-летний Шведов А.Г.

Следствием установлено, что Шведов, являясь старшим оперуполномоченным по особо важным делам отдела по противодействию незаконному обороту наркотиков, в целях извлечения незаконной прибыли, решил организовать сбыт наркотических средств – героина крупнооптовыми партиями в Череповце Вологодской области, для чего продолжил сбывать героин своим знакомым по роду служебной деятельности - супругам, ранее судимым за хранение, перевозку и сбыт данного наркотического средства, пообещав им со своей стороны покровительство. В ноябре 2007 года при непосредственном участии Шведова и его знакомых сбыли «покупателям» героин в особо крупном размере. Через неделю мужчина с женщиной вновь сбыли героин «покупателям». За данными преступными действиями Шведова и его подельников наблюдали сотрудники Управления федеральной службы по наркоконтролю. В ходе личного досмотра одного из знакомых Шведова был обнаружен и изъят героин в особо крупном размере, который он приготовил для дальнейшего сбыта.

Шведову предъявлено обвинение по ч. 3 ст. 30, п.п. «б, г» ч. 3 ст. 228-1 УК РФ (покушение на незаконные производство, сбыт или пересылку наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов).

Окончательное наказание подсудимому будет назначено судом.

17 Октября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511139>